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Către: Instituțiile Mass-Media 

 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Tineri conștienți, comunități protejate! 

Prevenire, Conștientizare și Combaterea Criminalității 

 

 

În data de 05.02.2026, în Amfiteatrul Liceului de Arte „Bălașa Doamna” din Târgoviște, 

prefectul județului Dâmbovița, domnul Marian Tănase, a fost prezent la o întâlnire de lucru 

dedicată pregătirii unei campanii județene de prevenire, conștientizare și combatere a 

criminalității – un demers care pornește din nevoia imediată de a proteja copiii și tinerii și de a 

le oferi un spațiu sigur în care viitorul să le fie clădit.  

 

Discuțiile au vizat teme de maximă actualitate, precum consumul de substanțe interzise, 

prevenirea violenței, a delincvenței juvenile și a riscurilor din mediul online, fiind subliniată 

necesitatea unei prezențe constante și responsabile a instituțiilor în mediul școlar. 

 

În rândul elevilor, fenomenul infracțional poate îmbrăca forme diverse, de la comportamente 

aparent izolate până la fapte cu impact grav asupra siguranței personale și a mediului școlar.  

Dintre cele mai frecvente forme de criminalitate și comportamente cu risc se regăsesc: 

consumul, deținerea și distribuirea de substanțe interzise, inclusiv droguri de risc și de mare 

risc, precum și substanțe cu efect psihoactiv, consumul de alcool și tutun, inclusiv produse de 

tip vape sau dispozitive electronice, în afara cadrului legal, purtarea sau folosirea de obiecte 

periculoase ori arme albe (cuțite, boxuri, spray-uri iritant-lacrimogene), în incinta sau în 

proximitatea unităților de învățământ, violența fizică și verbală, manifestată prin agresiuni, 

amenințări, intimidare sau acte de bullying și cyberbullying. 

 

Astfel, prevenirea, conștientizarea și combaterea criminalității reprezintă pilonii esențiali 

ai unei societăți sigure și responsabile. 
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Întâlnirea a avut ca obiectiv conturarea unei inițiative care urmează să fie implementată la 

nivelul întregului județ Dâmbovița, prin implicarea coordonată a structurilor din cadrul 

Ministerului Afacerilor Interne, a unităților de învățământ și a autorităților publice, în 

vederea prevenirii comportamentelor de risc în rândul elevilor. 

 

În cadrul discuțiilor, domnul comisar-șef de poliție, Pulbere Liviu, șeful Serviciului de 

Combatere a Criminalității Organizate Dâmbovița, a propus extinderea acestei activități la nivel 

județean, subliniind necesitatea ca acțiunile viitoare să fie adaptate realităților din școli, în 

urma consultărilor directe cu cadrele didactice, cu sprijinul expertizei specialiștilor din domeniu. 

 

La întâlnire au fost prezenți: domnul Orbeci Adrian Constantin, subcomisar de poliție din 

cadrul Serviciului de Combatere a Criminalității Organizate Dâmbovița, domnul Valentin Irinel 

Stancu, Inspector Școlar General al Inspectoratului Școlar Județean Dâmbovița, domnul Victor 

Bucuroiu, agent-șef principal de poliție din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean 

Dâmbovița, Compartimentul de Analiză și Prevenire a Criminalității, și doamna Raluca 

Chirănoiu, comisar-șef de poliție din cadrul Biroului de Siguranță Școlară. 

 

În intervenția sa, prefectul județului Dâmbovița a evidențiat importanța prevenirii timpurii 

a fenomenelor infracționale și a subliniat faptul că siguranța copiilor și a tinerilor trebuie 

construită prin educație, dialog și cooperare interinstituțională, nu doar prin măsuri reactive. 

 

Activitățile din teritoriu vor debuta începând cu data de 15 martie 2026, urmând să se 

desfășoare conform unui program riguros stabilit, care va fi comunicat transparent și în timp util 

tuturor dâmbovițenilor, prin canalele oficiale de informare și mass-media. 

 

Această inițiativă reprezintă un pas important către dezvoltarea unor mecanisme eficiente de 

prevenire, în care școala, familia și instituțiile statului acționează complementar, cu un scop 

comun: protejarea copiilor și construirea unui climat de siguranță în comunitate. 

 

 

Cu aleasă considerație, 

 

Cancelaria Prefectului, 

INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL DÂMBOVIȚA 


